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CONDITIONS OF SALE 
 

1. These conditions are subject to the Rules of Auction available on the auctioneer’s website at www.mogaleauctioneers.co.za and 

comply with the Consumer Protection Act of 2008 (the “CPA”), as well as the Regulations relating to auctions referred to therein. 

2. All accounts are due on the same day as the auction. Future attendance may be refused if the purchaser did not settle their account.   

3. Loading of goods will be within 48 hours after the auction. In instance where the purchaser fails to uplift goods after the stipulated 

48 hours, they will be held liable for a storage fee of 10% per day. 

4. Mogale Auctioneers agrees to keep purchased goods for up to two weeks from date as stipulated in point number 3 above 

whereafter Mogale Auctioneers reserves the right to resell the items on the next auction.  

5. Once the highest bid on a lot has been accepted and noted by the auctioneer, the bidder will become the purchaser of the lot. The 

only instance where this clause is not applicable is in the case of goods sold in terms of STC (subject to confirmation), whereupon 

the seller holds the right to confirm the bid after auction. 

6. The auctioneer reserves the right to regulate the bidding.   

7. The auction is subject to the condition whereby bids are accepted by the auctioneer, the seller or an appointed representative of 

either.  

8. Mogale Auctioneers condemn any person or business conducting the reselling of any item to another person or business on our 

premises, whether they are registered or not. If Mogale Auctioneers become aware of reselling between purchasers on auction, we 

do not accept any liability regarding any loss/ damage to the goods in question. The original highest bidder in terms of the vendu roll 

holds all risks and liability relating to the item and loading of the goods. 

9. The auctioneer reserves the right to refuse any bid, and or remove any lot for whatsoever reason. 

10. All bids are exclusive of VAT, unless stipulated otherwise.  All goods sold are charged with the buyer’s commission as determined 

by the auctioneer. 

11.  Should there be any dispute, the auctioneer shall be entitled to settle such dispute at his sole discretion, which shall include, but not 

be limited to, the absolute discretion to re-sell such a lot or declare any bidder participating in the respective lot to be the 

purchaser.   

12.  No party shall have a claim for damages of any nature in the event of the auctioneer settling any dispute.   

13. The auctioneer’s vendu roll of sale is final and binding on all buyers.   

14. A purchaser shall be deemed to have made himself fully acquainted with the goods in the lot for which he/she bids on.  

15. Neither the auctioneer nor the auction house nor the seller accepts responsibility for the repair or maintenance of any goods sold. 

16. If the lot is a motor vehicle, the auctioneer does not guarantee the odometer readings. 

17. The auctioneer sells each lot vehicle per the year of first registration as stated on the certificate of registration in respect of the 

motor vehicle.  

18. An administration fee of R1 500 excl of VAT will be added to the auction invoice of the purchaser in the instance where a motor 

vehicle has been purchased and accepted by the seller. 

19. All accounts must be paid in cash, electronic transfer or credit/debit cards, forthwith, after each day’s sale, in default of which the 

unpaid-for lots may at the auctioneer’s sole discretion be re-sold and the defaulter held liable for any shortfall and any other costs 

relating thereto. 

20. Ownership of the goods sold vests in the auctioneer’s principal until payment in full has been made.  

21. The risk in any goods sold shall pass to the purchaser immediately as such goods have been knocked down to the purchaser.   

22. The purchaser acknowledges that the auctioneer will secure the goods in the same way as any other goods under his control and is 

not liable in any way for any damage to, or shortfall in, the goods or any goods stolen or destroyed before the purchaser takes 

delivery of the purchased goods. 

23. All goods sold on auction are sold “voetstoots” or “as is” and the risk lies with the buyer to inspect the items before participating in 

the auction. 

24. Testing electronic devices is required by Mogale Auctioneers before the purchaser removes the items from our premises. Testing 

electronic devices does not apply to secondhand, deceased estate or insurance-claimed goods. 

25. A person who attends the auction as a proxy must produce a letter of authority meeting the requirements in terms of Regulation 26 

(3) of the CPA.  In the event of a purchaser acting as a representative failing to legally bind its alleged principal, he or she will be 

personally liable for all the obligations.  The provisions of this clause shall continue to apply to anyone signing these terms and 

conditions on behalf of an entity, hereby accepts these conditions and shall be deemed to be bound as surety as co-principal debtor. 

26. Should legal proceedings be instituted, the auctioneer may, in its sole discretion, do so in their personal capacity or that of the 

auction house. 

27. Auctions are recorded via a recording device for dispute purposes. 

28. If a dispute should arise between the Auctioneer and the purchaser, the Auctioneer reserves the right to hold any deposits paid as 

surety until the dispute is resolved between the parties.     

29. The purchaser hereby agrees to pay costs on the scale as between attorney and client, disbursements and collection commission 

incurred by the seller or auctioneer to obtain payment of any amount due hereunder. The purchaser consents to the jurisdiction of 

the Magistrate’s Court, in term of Section 45 of Act 32 of 1994 as amended, but acknowledges that it is in the sole discretion of the 

auctioneer or seller to elect to institute action in the High Court. 

 

http://www.mogaleauctioneers.co.za/
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

1 1x BLUE OCCASIONAL CHAIR  
2 1x LOT OF 3 IRONING BOARDS  
3 1x BROWN WARDROBE WITH MIRROR  
4 1x RESTONIC REST ZONE BASE SET  
5 1x CREAM BEDROOM SUITE 5PC  
6 1x RESTONIC HEALTH REST BASE SET  
7 1x J V C SOUNDBAR  
8 1x HISENSE PARTY SPEAKER  
9 1x LIGHT GREY HEADBOARD  
10 1x BLACK PLASMA STAND  
11 1x LOT OF MAGNETO EX TENSION PLUGS  
12 1x LOT OF MAGNETO SURGE PROTECTOR PLUGS  
13 1x BLACK COFFEE TABLE  
14 1x 3PC BROWN LOUNGE SUITE  
15 10x DARK GREY HEADBOARD  
16 1x 3 BURNER GAS STAND  
17 1x SNAPPY CHEF POT SET  
18 1x GREY 3PC LOUNGE SUITE  
19 1x HISENSE 75" TV  
20 1x BLACK WARDROBE  
21 1x MULTI FLOR GALAX Y RUG  
22 1x HISENSE 65" SMART TV  
23 1x 5PC BROWN DINING ROOM SET  
24 1x LOT OF DECOR  
25 3x LIGHT GREY HEADBOARD  
26 1x DEFY CHEST FREEZER  
27 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
28 1x HISENSE HS5100 SOUNDBAR + SUBWOOFER  
29 2x BROWN SHAGGY RUG  
30 3x MULTI FLOR GALAX Y RUG  
31 1x BROWN 5 PC BEDROOM SUITE  
32 1x HISENSE SOUNDBAR + SUBWOOFER  
33 1x HP DESKJET 2710  
34 1x BLACK 5 PC BEDROOM SUITE  
35 1x LOT OF SMALL RUGS  
36 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
37 3x ORANGE SHAGGY RUG  
38 1x BROWN CORNER LOUNGE SUITE  
39 1x HISENSE HS3100 SOUNDBAR + SUBWOOFER  
40 1x 3PC KITCHEN SCHEME  
41 1x BENNETT READ AIR FRYER  
42 1x TOTAI CARTRIDGE GAS STOVE  
43 1x 20L DEFY MICROWAVE  
44 1x BLACK& BROWN PLASMA STAND  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

45 1x HISENSE 50" TV  
46 1x BLACK & BROWN COFFEE TABLE  
47 1x DEFY CHEST FREEZER  
48 1x BROWN WARDROBE  
49 1x BLACK PLASMA STAND  
50 1x LOT OF 5 WAHL CLIPPERS  
51 1x LOT OF 2 LAPTOP BAGS  
52 1x LOT OF SWITCHED SURGE PROTECTOR PLUGS  
53 1x LOT OF MAGNETO SURGE PROTECTOR PLUGS  
54 1x LOT OF MAGNETO LIGHTS  
55 1x BLACK COFFEE TABLE  
56 1x DEFY CHEST FREEZER  
57 2x BENNETT READ COMPACT OVEN  
58 1x BLACK WARDROBE  
59 1x MULTI FLOR VINYL LOT  
60 7x DARK GREY HEADBOARD  
61 1x BROWN CORNER LOUNGE SUITE  
62 1x BLACK PLASMA STAND  
63 1x 3PC JVC SOUND SYSTEM  
64 1x RESTONIC HEALTH REST BASE SET  
65 1x LOT OF FURNITURE/ FREEZER/ WASHING MACHINE  
66 1x EDBLO MKUZE BASE SET  
67 1x BLACK 2 PC KITCHEN SCHEME  
68 1x DEFY 20L MICROWAVE  
69 1x SKYWORTH SOUNDBAR + SUBWOOFER  
70 1x BROWN 5 PC BEDROOM SUITE  
71 1x TELEFUNKEN 40" TV  
72 1x LOT OF SMALL RUGS  
73 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
74 4x SHAGGY RUG  
75 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
76 1x SONY SOUNDBAR + SUBWOOFER  
77 1x CREAM 5PC BEDROOM SUITE  
78 1x BROWN WARDROBE  
79 1x SONY SHAKEX 10P SOUND SYSTEM  
80 1x SUPERSONIC SUBWOOFER  
81 1x LOT OF 3 LK'S POTJIES  
82 1x BENNETT READ COMPACT OVEN  
83 1x LOT OF 2 BLUETOOTH SPEAKERS  
84 1x LOT OF 2 RUGS  
85 1x GREY CORNER LOUNGE SUITE  
86 1x HART 2PLATE ELECTRIC STOVE  
87 1x SWAN BREADBIN  
88 1x WOODEN PLASMA STAND  
89 1x SONY SOUNDBAR + SUBWOOFER  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

90 1x BROWN & WHITE COFFEE TABLE  
91 1x BROWN HEADBOARD  
92 2x DARK GREY HEADBOARD  
93 1x LOT OF 3 RUGS  
94 1x BROWN CORNER LOUNGE SUITE  
95 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
96 1x LOT OF 3 RUGS  
97 1x LG SOUNDBAR + SUBWOOFER  
98 1x BLACK COFFEE TABLE  
99 2x MULTI FLOR GREY RUG  
100 1x DEFY CHEST FREEZER  
101 3x PEDESTALS  
102 1x GREY CORNER LOUNGE SUITE WITH OTTOMAN  
103 1x LOT OF 

SOUNDBAR/SUBWOOFER/POWERBANK/MOUSE 
 

104 1x DARK GREY HEADBOARD  
105 3x SHAGGY RUG  
106 1x RESTONIC CHIROZONE BASE SET  
107 4x GREY BAR CHAIR  
108 1x DEFY 4PLATE STOVE/ OVEN  
109 1x SMALL GREY DEFY FRIDGE  
110 1x SEALLY MICHIGAN BASE SET  
111 1x LOT OF 3 ALVA AIR FANS  
112 2x GALAX Y RUG  
113 1x BROWN CHEST OF DRAWERS  
114 1x BROWN CORNER LOUNGE SUITE  
115 1x BLACK/ GOLD COFFEE TABLE  
116 1x 3 BURNER GAS STAND  
117 1x WOODEN BUNK BED WITH MATTRESSES  
118 1x BLACK CHEST OF DRAWERS  
119 1x TOTAI 4 BURNER GAS STOVE  
120 1x 3PC GREY KITCHEN SCHEME  
121 1x SONY SOUNDBAR + SUBWOOFER  
122 1x LOT OF 2 BROWN BAR CHAIRS  
123 1x 30C GREY LOUNGE SUITE  
124 1x GREY COFFEE TABLE  
125 1x SMALL PEDESTAL  
126 1x BLACK WARDROBE  
127 1x BLACK WARDROBE  
128 1x GREY 3PC KITCHEN SCHEME  
129 1x LOT OF MAGNETO LIGHTS/SOLAR PANELS/ PLUGS  
130 1x LG TALLBOY SPEAKER SYSTEM  
131 1x LOT OF 2 MATTRESS PROTECTORS  
132 1x BLACK PEDESTAL  
133 1x BLACK PLASTIC CHAIR  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

134 1x BROWN 3PC KITCHEN SCHEME  
135 1x BENNETT READ MICROWAVE  
136 1x HISENSE SOUNDBAR + SUBWOOFER  
137 1x HUDSON 3PC ENTERTAINMENT STAND  
138 1x HISENSE 58" TV  
139 1x RESTONIC REST ZONE BASE SET  
140 1x RESTONIC CHIROZONE BASE SET  
141 1x RESTONIC TANZANITE BASE SET  
142 1x LOT OF IRON/ LIGHTS/ KETTLE BASES  
143 2x SHAGGY RUG  
144 1x METAL/ GLASS COFFEE TABLE  
145 1x GREY CORNER LOUNGE SUITE WITH OTTOMAN  
146 3x ALVA 30CM FAN  
147 1x 40C BLACK/ BROWN ENTERTAINMENT STAND  
148 1x HISENSE 58" TV  
149 1x RESTONIC TANZANITE BASE SET  
150 1x LOT OF LINEN  
151 1x LOT OF 2 METAL SHELVES/ LIGHTS/STORAGE  
152 1x BROWN CORNER LOUNGE SUITE  
153 1x ELEGANCE WATER DISPENSER  
154 1x LOT OF 2 PEDESTALS  
155 1x FABRIC WARDROBE  
156 1x DEFY 4PLATE STOVE/ OVEN  
157 1x 7PC WOODEN DINING TABLE SET  
158 2x MAROON RUG  
159 1x LOT OF BLOOD PRESSURE MONITORS/KIDS TOYS  
160 1x LOT OF FANS/HEADPHONES  
161 1x BLACK/ GOLD COFFEE TABLE  
162 1x RESTONIC REST ZONE BASE SET  
163 1x LOT OF 3 RUGS  
164 1x LOT OF SMALL RUGS  
165 1x BLACK WOODEN BUNK BED WITH MATTRESSES  
166 1x 3PC METAL PATIO SET  
167 1x LOT OF 2 MATTRESSES  
168 1x EDBLO KOMATI BASE SET  
169 1x BROWN CHEST OF DRAWERS  
170 1x SONY SOUNDBAR + SUBWOOFER  
171 1x BLACK WARDROBE  
172 1x BLACK WARDROBE  
173 1x BLACK STUDY DESK  
174 1x LOT OF 3 GAS STOVES  
175 1x BLACK/TAN OFFICE CHAIR  
176 1x LOT OF SHAGGY RUGS/DOG BEDS  
177 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
178 1x LOT OF 2 PLANTERS  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

179 1x BLACK/ BROWN ENTERTAINMENT SET 3PC  
180 1x LOT OF 2 DUSTBINS  
181 1x HISENSE 65" TV  
182 1x LOT OF 2 BLACK PATIO CHAIRS  
183 2x BABY CAR SEATS  
184 1x BLACK END TABLE  
185 1x LOT OF PILLOWS/LINEN  
186 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
187 1x BROWN WARDROBE  
188 1x 4PC BLACK ENTERTAINMENT SET  
189 1x HISENSE 70" TV  
190 1x GREY CORNER LOUNGE SUITE WITH OTTOMAN  
191 1x 7PC DINING ROOM SET  
192 1x LOT OF BROOM/MOP/SCHOOL SUPPLIES  
193 1x LOT OF 4 RUGS  
194 1x BLACK OFFICE CHAIR  
195 1x 5PC BLACK BEDROOM SUITE  
196 1x RUSSEL HOBBS 20L MICROWAVE  
197 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
198 1x EX TENDING LADDER  
199 1x LOT OF NECK MASSAGERS/FOOT MASSAGER  
200 1x BLACK BAR CHAIR  
201 1x LOT OF SHOES  
202 1x LOT OF CLOTHES  
203 1x LOT OF 25 TUMBLERS/4 WASTE BINS  
204 1x LOT OF 300W SOLAR STREET LIGHTS  
205 1x LOT OF BABY GAME SAFE FENCES  
206 1x LOT OF SHOES  
207 1x LOT OF SHOES  
208 1x LOT OF SHOES  
209 1x BENNETT READ WASHING MACHINE  
210 1x KIC 276L METALLIC FRIDGE  
211 1x BROWN WARDROBE  
212 1x LOT OF KIDS BASKETBALL GAME/TABLE  
213 1x LOT OF PEDESTAL/CABINET  
214 1x GREY OTTOMAN  
215 1x GREY OCCASIONAL CHAIR  
216 1x LOT OF SHOES  
217 1x LOT OF 3 END TABLES  
218 12x KIAAT WOOD DINING CHAIRS  
219 1x LOT OF CAMPING CHAIRS/COOLERBOX /TABLE  
220 1x LOT OF 4 STAINLESS STEEL BRAAIS  
221 1x UNIVA GAS HOB  
222 1x LOT OF 3 FONY MIDRANGE SPEAKERS  
223 1x LOT OF SHOES  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

224 1x LOT OF CLOTHES  
225 1x LOT OF KITCHEN APPLIANCES  
226 1x LOGAN BASE SET  
227 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
228 2x TOTAL CORDLESS DRILL  
229 1x SCREWDRIVER SET  
230 1x RYOBI 18V CORDLESS DRILL  
231 1x LOT OF GRINDER/CABLE TRACKER  
232 1x BEANBAG  
233 1x LOT OF 2 TRAVEL SUITCASES  
234 1x PINK COT  
235 1x LOT OF BABY MATTRESS/BASSINET  
236 1x LOT OF 2 SPINNING MOPS  
237 1x GREY CORNER LOUNGE SUITE  
238 1x LOT OF AIR BRUSH/HAIR DRYER  
239 1x RUSSELL HOBBS BREAD BAKER  
240 1x SMEG TOASTER  
241 1x SEALY GEORGIA BASE SET  
242 2x BLACK BAR CHAIR  
243 1x LOT OF 4 PEDESTALS  
244 1x NOVARA PAPER SHREDDER  
245 1x GREY CORNER LOUNGE SUITE  
246 1x LOT OF PILLOWS/BLANKETS/DUVET INNER  
247 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
248 1x LOT OF HEADPHONES/WATCH  
249 1x LOT OF JEWELRY  
250 1x AMAZON FIRE TABLET/IKHOKA CARD MACHINE  
251 1x LOT OF WIRELESS CHARGER/EARBUDS/SMART 

WATCH 
 

252 1x CAL.50 DEFENSE PISTOL/SMART WATCHES/PEN 
CASE/LENS 

 

253 1x LOT OF 
HEADPHONES/EARBUDS/COVERS/SSD/POWERBANK 

 

254 1x SENTRO KNITTING MACHINE  
255 1x LOT OF PERFUMES  
256 1x LOT OF WATCHES/ EARBUDS  
257 1x LOT OF SMART WATCHES/ADAPTERS/ WATCHES/ 

AMPLIFIER 
 

258 1x LOT OF SMART WATCH/CABLE/POWERBANK  
259 1x LOT OF SPORTS EQUIPMENT  
260 4x DINING CHAIR  
261 1x LOT OF HOVERBOARD/ATTACHMENTS  
262 1x LOT OF KIDS TOYS  
263 1x LOT OF LADDER/TOOLS  
264 1x LOT OF LINEN  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

265 1x LOT OF STORAGE BOX ES  
266 1x SAMSUNG SOUNDBAR  
267 1x BLACK 3PC ENTERTAINMENT STAND  
268 1x LOT OF BLANKETS/SELFIE STICK/BRUSH/SSD  
269 1x WHITE BAR CHAIR  
270 1x MONITOR STAND  
271 1x METAL SHELVE/END TABLES LOT  
272 1x LOT OF TABLE + 2 CHAIRS  
273 1x LOT OF MIRROR/6 DOUBLE WALLED GLASSES  
274 2x WHITE PEDESTAL  
275 1x COFFEE TABLE/2 CHAIRS LOT  
276 1x CREAM 5PC BEDROOM SUITE  
277 1x RESTONIC REST ZONE BASE SET  
278 1x BROWN 4PC LOUNGE SUITE  
279 1x LOT OF CHAIR PARTS/ BINS  
280 1x BLACK/ GOLD COFFEE TABLE  
281 1x KITCHEN SCHEME DAMAGED  
282 6x DISPLAY CABINET  
283 4x 5 DRAWER CABINET  
284 1x KELVINATOR DISHWASHER X 
285 1x DEFY FRIDGE/ FREEZER COMBO X 
286 43x BLACK PLASTIC CHAIR  
287 68x WHITE PLASTIC CHAIR  
288 15x WHITE PLASTIC CHAIR WITH FLOWER DETAIL  
289 27x GEEN PLASTIC CHAIR WITH FLOWER DETAIL  
290 4x PINK CHILDREN'S PLASTIC CHAIR  
291 9x WHITE ROUND FOLDABLE PLASTIC TABLE  
292 1x LOT OF PLASTIC BEACH CHAIRS  
293 1x LOT OF 2 PLASTIC TABLES WHITE  
294 1x LOT OF COFFEE TABLE/ HOSEPIPE/1ST AID KIT/ RUG X 
295 1x LOT OF WINE RACK/HANDBAG/BLANKET/PAINTINGS X 
296 1x LOT OF FRAME/END TABLES X 
297 1x CHILDRENS WHEELCHAIR X 
298 1x LOT OF KITCHEN UTENSILS/EQUIPMENT/ DECOR X 
299 1x GAS HEATER X 
300 30x PLASTIC WASHING BASIN X 
301 1x LOT OF OFFICE CHAIR/OFFICE SUPPLIES/ BIN/ 

WOODEN HANDLES/ WIRE MESH/ LIGHT BOX ES 
 

302 1x LOT OF MATERIAL ROLLS  
303 1x BATHTUB  
304 1x LOT OF SAFES/KEYBOARD/UPS/ SAFETY SHOES  
305 3x WOODEN BAR STAND  
306 1x LOT OF WOODEN BASKETS/STANDS  
307 1x WOOD/GLASS COFFEE TABLE  
308 1x OMEGA SPEAKER LOT OF 2  



 

 

 

 

 

10 / 12 

LOT DESCRIPTION NO VAT 

309 2x 3X PATIO CHAIRS/1X PATIO TABLES  
310 1x PORTABLE SATELLITE DISH  
311 2x 4X  PATIO CHAIRS/1X PATIO TABLES  
312 1x 8PC OUTDOOR DINING TABLE  
313 2x HOMELITE TRIMMER  
314 2x HOMELITE ELECTRIC WEED WACKER  
315 1x X TREME WEED WACKER  
316 1x 3PC RECLINER LOUNGE SUITE  
317 1x LOT OF WATER DISPENSER/2X  SPEAKERS  
318 1x HP PROLIANT ML350E GEN 8  
319 1x MECER ME-3000-WPRU  
320 1x BROWN MATTRESS  
321 1x RESTONIC TANZANITE BASE SET  
322 1x KIC KBF631/2 GR 276L FRIDGE  
323 1x BROWN 3PC KITCHEN SCHEME  
324 1x MINI SEWING MACHINE  
325 1x LOT OF TABLECLOTHS  
326 1x GREY 3PC LOUNGE SUITE  
327 1x LOT OF CHRISTMAS TREES/ DECOR  
328 1x LOT OF HATS  
329 1x LOT OF HAIR DRYERS/BRUSHES/ TABLECLOTHS/ 

FAN 
 

330 1x LOT OF KITCHEN APPLIANCES/LUNCH BAGS  
331 1x LOT OF LED RING LIGHTS  
332 1x LOT OF STAR PROJECTORS/FANS/LAPTOO BAGS  
333 1x LOT OF PURSES/HANDBAGS/WALLETS  
334 1x LOT OF BAGS  
335 1x LOT OF POTS/ KITCHEN UTENSILS/ICE MAKER  
336 1x BLACK DISPLAY CABINET  
337 1x LOT OF BOARD GAMES/TOYS  
338 1x LOT OF DUVETS  
339 1x LOT OF DUVETS  
340 1x LOT OF DUVETS  
341 1x LOT OF DUVETS  
342 1x BLACK LAMP  
343 1x LOT OF KEYBOARDS/TV BOX ES/AIR COOLER/4K EX 

TENDER 
 

344 1x LOT OF BATHMATS  
345 1x LOT OF POWERTOOLS/STORAGE BINS  
346 1x LOT OF LAN/PVC CABLES/DB BOX   
347 1x PORTABLE TOOLBOX  WITH TOOLS  
348 2x BLACK PATIO CHAIR  
349 1x LOT OF TRIMMERS/PEDESTAL  
350 1x BROWN WARDROBE WITH MIRROR  
351 1x OCCASIONAL CHAIR  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

352 1x LOT OF TROLLEY/BEAUTY EQUIP  
353 1x LOT OF GARDEN EQUIPMENT  
354 1x CASH DRAWER  
355 1x LOT OF PROJECTOR/WATCH STRAPS/PROTECTORS  
356 1x LOT OF 2 CHAIRS  
357 1x BROWN 3PC LOUNGE SUITE  
358 1x LOT OF BAGS/SUITCASE  
359 1x LOT OF BABY ITEMS  
360 1x LOT OF LAMPS  
361 1x BLUE/ WHITE PLASMA STAND  
362 1x KIC FRIDGE WITH WATER DISPENSER  
363 1x DEFY TOP LOADER  
364 1x BROWN 4PC LOUNGE SUITE  
365 1x LOT OF LINEN/ HANGERS  
366 1x LOT OF KEYBOARDS/MONITOR STAND  
367 1x LOT OF PET ITEMS  
368 1x LOT OF COUCH COVERS/ LIGHTS/ CUTLERY SET  
369 1x RESTONIC TANZANITE BASE SET  
370 1x LOT OF VACUUM/SMALL FRIDGE/FAN/FOUNTAIN  
371 1x LOT OF KIDS TOYS  
372 1x LOT OF LAUNDRY BASKETS/TRIPODS/RING LIGHTS  
373 1x LOT OF 185W LED LIGHTS  
374 1x LOT OF FOOD SLICER/SCALE/DECANTER  
375 1x LOT OF SATELITE DISH/ BOTTLE/FAN  
376 1x LOT OF CELLPHONE ACCESSORIES  
377 1x LOT OF MICROPHONES/RADIO/TV STICK/WIRELESS 

CHARGER 
 

378 1x LOT OF LIGHTS/SOLAR PANEL  
379 1x LOT OF HAIR PRODUCTS/BEAUTY ITEMS/BOTTLE  
380 1x LOT OF HEADPHONES/CONTROLLERS/CELLPHONE 

ACCESSORIE 
 

381 1x LOT OF CAR PARTS  
382 1x LOT OF BENCH/COFFE TABLE/INCOMPLETE CHAIR  
383 1x LOT OF PLANTERS/END TABLE  
384 1x LOT OF KITCHEN ITEMS/SMARTPHONE 

ACCESSORIES/ BOTTL 
 

385 1x LOT OF CLOTHES  
386 1x LOT OF PAINTINGS  
387 1x LOT OF MOPS/CLEANING ITEMS  
388 1x LOT OF SHOES  
389 1x LOT OF KIDS TOYS  
390 1x LOT OF BEATY ITEMS/ARTIFICIAL PLANTS  
391 1x LOT OF CUPS/MUGS/PLATES  
392 1x LOT OF GLASSES/PICNIC SET/DINNER SET  
393 1x LOT OF 2 BAGS  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

394 1x LOT OF TOWEL HANGER/TROLLEY/PEDESTAL  
395 1x LOT OF KITCHEN APPLIANCES/UTENSILS  
396 1x LOT OF FANS  
397 1x LOT OF CHILDREN ITEMS/TOYS  
398 1x SCALE  
399 1x HANGING CHAIR/MIRROR LOT  
400 1x 75" HISENSE TV CRACKED SCREEN  
401 50x BERTELLI 3BAGS/2-TONE/COGNAC & NAVY  
402 10x BERTELLI TRAVEL SERIES SKY BLUE  
403 10x BERTELLI TRAVEL SERIES BLACK SMALL  
404 15x BERTELLI 3BAG SET/RUGSACK/PURSE/WALLET  

 
 

 


